
「緑の循環認証会議（ＳＧＥＣ）」設立総会 会議録（抄） 
 

期日：平成１５年６月３日（火） １１時～１１時４５分 
会場：虎ノ門パストラル１Ｆ「葵」 
出席者：発起人７４名中 代理出席を含む出席者 ４９名 
林野庁：梶谷計画課長、小坂課長補佐 
 
１．中川日本林業協会専務 開会宣言および出席者状況について発起人 74 名中代理
出席を含み４９名が出席していることを報告。資料の説明と確認のあと、議長を

発起人会議時の議長である木村尚三郎国土緑化推進機構理事長にお願いしたい

と依頼。 
 
２．議事 
 
議長）議事録署名人に岡日本住宅木材センター理事長と弘中日本林業技術協会理事長

にお願いする旨説明。議事次第にそって議事を進める旨宣言。 
   先ず、創設審議会の座長を勤められた佐々木恵彦日本大学教授から「審議会の

審議経過等について」の説明をお願いしたい。 
 
佐々木座長）過去 2回開催した審議会の審議経過および審議の結果取りまとめられた
①緑の循環認証会議大綱 ②緑の循環認証会議規則 ③緑の循環認証会議運営

規程 ④緑の循環認証会議森林認証基準・指標 ⑤緑の循環認証会議分別表示シ

ステム運営規程 の要点および審議経過について説明。 
   審議経過を踏まえ今後取り入れるべき項目等を資料の「緑の循環認証会議（Ｓ

ＧＥＣ）の運営に当たって留意するべき事項」として取りまとめたので事務局は

このことを念頭において運営してほしい旨要望。 
議長）佐々木座長から説明のあった事項について疑問点および意見があれば遠慮なく

出してほしい。 
   質問等がないので、大綱以下については了承され、「緑の循環認証会議（ＳＧ

ＥＣ）」の設立について は承認されたものとして処理する旨説明。   
 
議長）次に「当面の事業計画について」事務局から説明を受けたい。 
事務局中川専務）資料「緑の循環認証会議」当面の事業計画 にそって「初年度事業

計画」と「当面 2～3 年の間の事業計画の概要」の基本方針および当面のスケジ
ュール他当面の事業の進め方について説明。 

議長）事務局から説明があった内容等について質問、意見等があれば出してほしい。 
   特に無いようであるが、今後の事業の進め方についてはいろいろと詰めなくて

はならない点も多いと思われるので、今後の理事会等でさらに審議してもらい中



身を詰めて実行していただきたい。 
全員）了承 
 
議長）「役員選任について」であるが事務局案があれば提案してほしい。 
事務局）事務局案配布。空欄については木造住宅関係の団体に理事をお願いしたいと

考えている。しかし本日段階ではまだ候補が決定しなかったが今後選任していた

だきたいと考えている。 
全員）了承。 
 
議長）「評議員選任について」で事務局案があれば出してほしい。 
事務局）事務局案配布。評議員については審議会の委員についてはそのまま移行して

もらいたいとの考え。一部の方はより幅広い分野で議論していただくために新た

に参加していただきたいとの考え。 
全員）了承。 
 
事務局）これで事務局提案の事項については全て承認をいただいた。次に「その他」 

に入りたい。なにか質問、意見等があれば出してもらいたい。 
   無いとすれば、これで設立総会を閉じることとしたい。 
   最後に「緑の循環認証会議（ＳＧＥＣ）」の秋山会長に挨拶をお願いしたい。 
 
秋山会長）本日新たな組織ＳＧＥＣが発足することとなったが、スタートラインに立

ったにすぎない。いろいろと課題が山積しているので、新たな理事、評議員はも

とより、創設発起人に支持会員としてご支援をいただき、幅広く国民全般から支

持を受け、我が国にふさわしい認証制度、国際的にも通用する認証制度としたい

ので、今後ともよろしくお願いしたい。 
議長）ＳＧＥＣが今後確実に発展していくよう私からもお願いして会議を終わりたい。 
11時 45分終了 


